



Nr. înregistrare 105382/28.12.2023

Raport de activitate
al Consilierului Local Municipal Ioan CHIFA, pentru anul 2022



Activitatea consilierului local este reglementată de **ORDONANȚĂ DE URGENȚĂ nr. 57 din 3 iulie 2019** privind Codul administrativ, fiind menționată obligativitatea aleșilor locali de a prezenta un raport anual de activitate, astfel:

“Dispoziții privind obligațiile de informare pentru aleșii locali:

Art. 225 (2) Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale.”



Participarea la ședințele Consiliului Local Municipal Arad:

Pe parcursul anului 2022 am participat la 39 de ședințe din totalul de 39 de ședințe ale Consiliului Local Municipal Arad.

Ca membru în Comisia nr.3 "Servicii publice și protecția mediului" din cadrul CLM Arad, am participat la ședințele comisiei pentru avizarea proiectelor supuse dezbaterii și votului în ședințele ordinare și extraordinare din cadrul Consiliului Local al Municipiului Arad.

Principalele activități desfășurate în calitate de consilier municipal:

- În data de 11.02.2022, am depus un amendament la Proiectul de hotărâre nr. 353/14.07.202, privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Arad. Respectiv, renunțarea la casare prin valorificare la fier vechi a tramvaiului nr. 140 T4R și expunerea la "Muzeul Tramvaiului Electric" de la Ghioroc, acesta având o reală valoare istorică. Amendamentul a fost votat în unanimitate.
- În data de 11.02.2022, am depus amendament la proiectul de hotărâre Nr. 584/03.12.2021 - privind aprobarea ajustării tarifelor pentru serviciile prestate de SC Târguri Oboare și Piețe SA Arad. Prin acest amendament s-a urmărit menținerea tarifului de 2 lei la intrarea în piețe în zilele de vineri, sâmbătă și duminică. Amendament respins.



Proiecte de hotărâre inițiate și co-semnate:

- Proiect de hotărâre privind "zonele verzi" din municipiul Arad;
- Proiect de hotărâre privind supravegherea video pentru Adăpostul de câini Arad

Ca membru al comisiei de "Servicii publice și protecția mediului", împreună cu colegii din grupul USR, am prezentat amendamente, propuneri, recomandări, precizări dar și interpelări sau solicitări adresate executivului, personalului de specialitate din cadrul primăriei, cu scopul îmbunătățirii proiectelor supuse dezbaterii.

Pe parcursul anului 2022 am participat la o serie de discuții cu cetățenii privind îmbunătățirea condițiilor din transportul public de călători, în special, dar și alte aspecte care privesc viața locuitorilor din municipiul Arad.

Consilier Local Municipal

Ioan CHIFA